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Ata da primeira (L') Sessão Ordinária do mês de abril, no terceiro (3o) ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia 10 de abril de 2023 (1010412023), no Plenário Maria Onofre de Banos,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os

Vereadores: Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Eunice de Carryalho Dutra,
Guilherme Carvalho de AlmeidarLtiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de

Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual

foi feita a convite da Presidência, pelo Pastor Maguil de Brito o qual também deixou uma
mensagem bíblica, logo após todos fizeram uma oração e cantaram juntos o Hino Nacional.
EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 3u sessão ordinária do mês de março de

2023, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA:
Após leitura e discussão o Projeto de Lei n' 1612023, de autoria do Poder Executivo, o "qual
autoriza o Chefe do Executivo a realizar convênio com Ente que menciona e dá outras
providências" foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão
de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e

logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de

votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei n' 1712023, de autoria do Poder Executivo,
"o qual autoriza o Poder Executivo a promover auxílio financeiro ao Sindicato dos Produtores
Rurais de Edéia-GO, com a celebração de um Termo de Colaboração que contribua com a
realizaçáo da XXVI Exposição Agropecuária de Edéia-GO e dá outras providências", foi
encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu
sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Projeto de Lei n' 1812023, de autoria do Poder Executivo, "o qual altera os
vencimentos estabelecidos para os cargos efetivos de odontólogo e auxiliar de consultório
dentário com a criação de novas tabelas de valores em caráter específ,rcos, altera os
vencimentos do cargo de técnico em radiologia e enquadra o cargo de assistente de suporte
técnico em informática, reclassifica função gratificada e dá outras providências", foi
encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu
sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Projeto de Resolução n'0912023, de autoria da Mesa Diretora, "o qual declara
que a interesse da Câmara Municipal será transferido bem móvel ao Poder Executivo e dá
outras providências", foi encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a
Comissão de Obras, Urbanismo e Patrimônio, onde obteve pareceres favoráveis à sua
aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por 6 (seis)
votos favoráveis e 2 (dois) contras. Após leitura e discussão o Projeto de Resolução no

1012023, de autoria da Mesa Diretora, o "qual institui o Programa Càmara Itinerante no
município de Edéia-GO" foi encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, onde obteve pareceres favoráveis à
sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura do oflrcio n' 106123 desta Casa e logo
após, o diretor de departamento do RH do Executivo, Sr. Gilberto Andrade, fez uso da palavra

e esclarecer a Lei no

t48

para sanar
PALAVRA
Hum

Av. Elson res

A AO PLEN

de Fre

.\.094123 que versa sobre a licença-prêmio. A
ARIO: No uso da palavra o Vereador Luiz
os colegas Vereadores, servidores e presentes na

:3492-1 168-Edeia-GO
site: www.camaraedeia.go.gov. brE-mail: camaraedeia@hotmail.com

S. FON



Estado de Goias
CÂUARA MUNICIPAL DE EDEIA

t49

galeria; falou sobre sua preocupação com os diversos ataques nas escolas do país e que seu
sonho é que todas as escolas fossem Colégios Militares, os quais são modelos de disciplinas e
o custo é baixo e ressaltou as promessas e demora na militarização do Colégio Estadual Glacy
Kelle aqui no município e que irá fazer um oficio modelo para levar a todos os Deputados
pedindo pressa ao Governo na implantaçáo; disse que fez tm projeto de lei nesta Casa
pedindo a prestação de contas da pecuiíria e que o mesmo foi vetado pelo Executivo e

ressaltou que irão mandar outro projeto, pois quer transparência na realização da festa, nem
que precise procurar a Justiça. No uso da palavra o Vereador Ricardo Carlos Trindade,
cumprimentou os colegas Vereadores, servidores e presentes na galeria; disse que também
tem preocupação com a segurança nas escolas, pois estão vivendo um momento onde jovens
tem muita informação pelas redes e poucas habilidades; salientou que o novo ensino médio irá
ajudar nessa questão e que demais medidas devem ser tomadas e encerrou falando sobre seu
requerimento pedindo tratamento ortodôntico àqueles que não tem condições financeiras e

que foi ideia de uma aluna durante a Conferência Municipal de Saúde e ressaltou a
importância de desenvolver essas habilidades nos jovens. A PALAVRA FOI ABERTA A
MESA: No uso dapalavra o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os
colegas Vereadores, servidores e presentes na galeria; disse que a segurança nas escolas deve
ser prioridade nesse momento e citou um caso de agressão muito grave no Colégio José de
Farias com 2 (dois) alunos seu da escoliúa de futebol, que estão temporariamente afastados
mas devem ser reintegrados e ressaltou que ficou muito triste com a situação; disse que o
Prefeito já teve algumas reuniões sobre a Guarda Municipal, que foi um requerimento seu e
do Vereador Ltliz Humberto no primeiro ano e espera que seja realmente efetivada. No uso a
Presidente Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas,
servidores, presentes na galeria; prestadores de serviço e ouvintes; agradeceu as explicações
do Sr. Gilbeúo Andrade; disse que precisa tratar de dois assuntos importantes, pois quando
assumiu essa Casa fez o compromisso de agir com transparência em tudo; em seguida pediu
que fosse feita a leitura do Oficio n' 105123 desta Casa endereçado ao Executivo, informando
que o Vereador Luiz Humberto fez denúncias de obras superfaturadas do SAMU e do
Conselho Tutelar e também na compra de medicamentos que não tem contemplado algumas
farmácias por politicagem; em resposta o Executivo enviou o oficio n" 96123 esclarecendo os
fatos e enviado toda a documentação referida o qual também foi lido em Plenário; em seguida
a Presidente Vereadora Gillene Fernandes disse que sempre que houver denúncias irão apurar
os fatos, que esta Casa não é frouxa e não compactua com coisas erradas, mesmo sendo do
lado do Prefeito irá averiguar tudo, pois o papel do Legislativo é fiscalizar. Com um aparte o
Vereador Luiz Humberto disse que realmente tudo deve ser fiscalizado pelo povo e

Vereadores e pede que população visite as obras e veja os documentos. Em seguida a

Presidência disse que realizou uma auditoria das obras que foram começadas e não terminadas
na gestão passada e que já está pronta inclusive entregue no Ministério Público o qual tem
cobrado diversos documentos conforme os oficios também lidos em Plenario, além da
cobrança da comunidade para o uso do Plenário do Anexo I; ressaltou que realizou a auditoria
para saber o que foi realizado até agora nas obras, pois tem intenção de terminá-las e que não
está acusando neúum Vereador, somente está sendo transparente e fiscalizando e que a Casa
irá trabalhar nesta linha. Com um aparte o Vereador Diogo Soares disse que na sessão

seguinte irá utilizar sua fala para explicar o que realmente aconteceu. Nada mais a tratar a
presidência disse que o Vereador Diogo Soares tem todo direito e enceffou a sessão

a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores paru a sessão ordinaria do
dia 1l do declarando encerrada a presente sessão, determinando-me que
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